

06.09.1942 в дневнике:

«...Недавно я был в библиотеке села Чепуришское, разбитой бомбежкой фашистских каннибалов. Сколько книг...»

27.04.1944 в дневнике:

« ...Райгород – место формирования, откуда я вместе с частью попал на фронт под Дубовый овраг, потом фронт приблизился к Б.Чепурникам, где долгое время стояли в обороне, затем Цаца, Бузиновка и, наконец, окружение вражеской группировки, в которой моя бывшая дивизия участвовала – вот этапы моего пути.

13/12/42 я выбыл из части в госпиталь. Это было накануне ликвидации вражеской группировки под Сталинградом...»

[...] о том, что он там изучал, но акцент и лицо его выдавали в нем еврея. Еще он рассказывал о том, что учился в морском парашютном десанте в [...]уках, а ранен был на самолете.

Вдруг один раненый узбекской национальности полез через стол мимо него на противоположную сторону. Лицо лейтенанта приобрело зверское выражение и он, встав из-за стола, со словами «Вы привыкли по-свински жить и здесь тоже позволяете себе такие штуки», нанес ему пощечину в лицо. Это вызвало шум, толки. Один на[...] [...]мен толкнул младшего лейтенанта, но вмешалась сестра и ввела его в палату. Этим кончилось.

Двое из раненных бойцов, что со мной на квартире – татары. Это страшно неприветливый народ. Когда я проходил во главе группы бойцов из Сталинграда по направлению на Дуб[...] овраг – на фронт – мимо М. Чеперников, где живут татары, ни один из них не пустил нас даже во двор переночевать, направляя на нас собак и запирая перед нами ворота. Только одна русская [...] была замужем за татаром [...] разрешила нам [...]